
ІНФОРМАЦІЯ 

про звіт депутата Чернігівської обласної ради  

про свою роботу за 2023 рік 

Лічман Віталій Вікторович 
прізвище, ім’я, по батькові депутата 

 

Робота у виборчому окрузі 

Проведено 0 прийомів виборців в населених пунктах. Проте протягом року 

перебував на постійному телефонному зв’язку з виборцями. Загалом було 

прийнято понад сотню дзвінків, внаслідок яких надано юридичну і правову 

допомогу, а також прохання виборців враховані при розподіленні коштів 

обласного бюджету на виконання доручень виборців за Програмою сприяння 

виконанню повноважень депутатами Чернігівської обласної ради на 2023-2025 

роки. 

 

Прийнято виборців 0 осіб. 

 

Зауваження і пропозиції, висловлені виборцями. Таких не надходило. 

 

Доручення, дані депутатові у зв’язку з його депутатською діяльністю. Виборцями 

не надавалися. 
 

Вирішення пропозицій, висловлених виборцями, направлені депутатські 

звернення, надання матеріальної допомоги тощо. У 2023 році жодного 

депутатського звернення не надсилав. Проте за Програмою сприяння виконанню 

повноважень депутатами Чернігівської обласної ради на 2023-2025 роки на 

виконання доручень виборців були спрямовані кошти обласного бюджету та 

іншої субвенції у розмірі 125 тисяч гривень. Зокрема, 

1) Прилуцькій міській територіальній громаді на надання адресної матеріальної 

допомоги мешканцям громади – 26200,00 грн.; 

2) Варвинській селищній територіальній громаді на придбання сценічних 

костюмів для ансамблю української народної пісні «Червона калина» організації 

ветеранів Варвинської СТГ – 14100, 00 грн.; 

3) Ладанській селищній територіальній громаді на облаштування зупиночного 

комплексу, розташованого по вул. Миру у селищі Ладан – 14100, 00 грн.; 

4) Линовицькій селищній територіальній громаді на придбання електричних 

побутових приладів (холодильника) для КУ «Центр надання соціальних послуг» 

Линовицької селищної ради – 14100, 00 грн.; 

5) Малодівицькій селищній територіальній громаді на придбання водоемульсійної 

фарби для проведення поточного ремонту в Малодівицькому дошкільному 

навчальному закладі – 14100, 00 грн.; 

6) Срібнянській селищній територіальній громаді на надання матеріальної 

допомоги на лікування жителів Срібнянської селищної ради (за рішенням 

виконавчого комітету) – 14100,00 грн.; 

7) Сухополов’янській сільській територіальній громаді на придбання інвентарю 

для проведення ремонтних робіт господарським способом (ванни для миття 



посуду) у їдальню Сухополовʼянського ліцею, який знаходиться за адресою; с. 

Сухополова, вул. Закарпатська, 2-а – 14100,00 грн.; 

8) Яблунівській сільській територіальній громаді на придбання будівельних 

матеріалів для проведення ремонтних робіт господарським способом (пісок, 

цемент, відсів) у протирадіаційному укритті Дубовогаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Яблунівської сільської ради Прилуцького району Чернігівської області – 14200, 00 

грн. 

Депутатська діяльність в раді та її органах 

Брав участь у:  

0 пленарних засіданнях обласної ради, що були проведені у 2023 році,  

0 засіданнях постійної комісії.  

Підготовлено 0 проєктів рішень обласної ради, подано 0 депутатських запитів, 

ініційовано 0 звернень обласної ради. 

 

 

Примітка: Інформація про звіт подається до обласної ради на електронну адресу: 
ch_oblrada@cg.gov.ua  для подальшого розміщення на офіційному веб-сайті обласної ради.                                
 
 

mailto:ch_oblrada@cg.gov.ua

